



С комсомольского собрания

**Пособникам врагов народа не место в комсомоле**

21 октября комсомольское собрание первичной организации РИК'а исключило из рядов ленинского комсомола Костылева и Кукушкину.

Первый — чертежник земельного отдела был тесно связан с врагом народа Трубецким — бывшим старшим землеустроителем при земельном отделе.

Костылев, выполняя вредительские задания Трубецкого, испортил 36 госуд. актов о закреплении земли за колхозами на вечно. Земельный учет Костылев полностью сделал вредительски.

Костылев знал, что Трубецкой производит фото-

съемки важнейших производственных точек Режа и очереди у хлеба магазинов, созданные врагами же народа. И так же он знал, что эти фотографии куда-то отсылаются.

Второй экземпляр — Кукушкина работала в отделе животноводства РайЗО под непосредственным руководством своего отца Половинкина — пособника врагов народа. К тому же у Кукушкиной оказался подделанный комсомольский билет — прибавлением стажа на 1 год.

Прихвостникам врагов народа и мошенникам не место в комсомоле.

**Наказать тирана**

В конце собрания выступила, всхлипывая от слез, комсомолка тов. Плотникова К., которая рассказала собранию, что ей нет никакого житья от своего мужа Карташова В. И.

Он меня — говорит тов. Плотникова — систематически избивает, издевается и запрещает ходить на какие бы то ни было собрания, а также и комсомольские.

Этот подлец хотел во что бы то ни стало оторвать от комсомола т. Плотникову. Он похитил у ней комсомольский билет, рассчитывая, что без билета его жена выбудет из комсомола.

Карташов не постеснялся прийти и на комсомольское собрание. Он вызвал т. Плотникову с собрания и с угрозой заявил: — если ты сейчас же не уйдешь с собрания, то увидишь, что тебе будет.

Этот тиран побоями довел комсомолку Плотникову до того, что она уже начинает глохнуть.

На 20-м году революции, когда в стране социализма процветает равноправие женщины — это явление чудовищно. Это — отрыжка того, что было 20 лет назад и явное нарушение Великой сталинской Конституции о правах женщины. Кто дал такое право Карташову?

Райпрокурор должен немедленно это дело расследовать и привлечь тирана к уголовной ответственности. Над Карташовым надо провести показательный суд.

Кроме того прокурору необходимо выяснить почему районная милиция не приняла мер по заявлению т. Плотниковой о истязании ее мужем?

П. Сизов.

**Забота о жилище трудящихся**

Советское государство, заботясь об улучшении жизни трудящихся, с каждым годом увеличивает средства, отпускаемые на строительство новых жилищ. На 1 января 1937 года построено жилых домов стоимостью в 12 с половиной миллиардов рублей.

Все эти новые дома, а также дома, конфискованные Октябрьской революцией у капиталистов-домовладельцев, являются, как записано в статье 6-й Конституции Союза ССР, государственной собственностью, то-есть всенародным достоянием.

Наряду со строительством новых домов надо сохранять и содержать в порядке и те дома, которые уже построены.

Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров СССР вынесли специальное постановление: „О сохранении жилищного фонда и улучшении жилищного хозяйства в городах“. Это постановление отме-

чает, что существующий порядок управления и пользования всем нашим огромным жилищным фондом тормозит дальнейшее улучшение жилищного хозяйства.

Огромное количество жилой площади находится в управлении у жилищно-арендных кооперативных товариществ — **жактов**. В подавляющем большинстве **жакты** домами не управляют, не заботятся об их ремонте. Дома эти приходят в ветхость.

Много домов построено жилищно-строительной кооперацией. Но по существу дела жилищно-строительной кооперации получили квартиры за счет государства, потому что 80—90 процентов стоимости домов выплачивало государство в виде долгосрочных (до 60 лет) ссуд.

Для того, чтобы надлежаще организовать управление жилищным хозяйством, правительство постановило: жилищно-арендную кооперацию — **жакты** — уп-

**Сделать пионерский клуб очагом культуры для детей**

В Реже открылся новый дом пионеров. Дети, получив такой подарок с радостью идут в свой клуб провести свободное время. Открытие детского клуба это еще не все — это только хорошее начало. Чтобы занять детей полностью для этого надо клубу иметь разные детские игры. Потребности в культурном развлечении у наших детей большие. А в нашем клубе детских игр, далеко недостаточно.

По бюджету на 1937 год клубу отпущено на оборудование и на приобретение детских игр 6 тыс. руб., а израсходовано только 2,5 тысячи. Когда я обра-

щаюсь за деньгами к председателю поселкового совета т. Азановой, то получают один ответ: „На счете денег нет!“.

В поселковом совете есть миллиард. Я по договоренности с председателем поселкового совета унес этот миллиард на временное пользование пионерам. Но через день приходит хозяйственник Костоусов и заявляет — миллиард наш, я хозяин — и унес его.

Такое отношение и внимание к детям со стороны поселкового совета пора покончить.

Зав. дет. клуба Навгородцев.

**Универмаг торгует по своим ценам**

17 октября с. г. в универмаге были детские ретузы, цена которых 1 руб. 60 коп., но универмаг их продавал по 4 рубля. Так было продано 19 пар.

Торговля ретузами была прекращена только тогда, когда мы пошли к зав. маг. Банникову и высказали сомнения. Банников признался, что не правильно произвели расценку.

\* \* \*

В колхозе „Адуйский камень“ молотба производится плохо потому, что у молотилки очень плохой ремень, а правление колхоза не хочет кушить его. Намолачивают 4 центнера в день.

Семенов.

Из редакционной почты

**Судьба памятника**

В 1932 году в Ленежке в саду по инициативе колхозников был построен памятник В. И. Ленину. За 4 года памятник обветрел и потерял вид.

Вместо того чтоб к 20-й годовщине Октябрьской революции памятник отремонтировать, его по указанию председателя сельсовета Малыгина П. А. совсем уничтожили.

Население возмущено таким поведением руководителя сельсовета.

Миросз.

**ВОЙНА В КИТАЕ**

**Выступления против японцев в Манчжурии**

**Большие победы китайской народно-революционной армии**

До сих пор японцы почти беспрепятственно продвигались по Тяньцзинь-Лукоуской железной дороге. Теперь их наступление приостановлено. Китайские войска перешли в контрнаступление и захватили обратно станции Пинюань и Дзэчжоу.

Отступление японцев связано и с тем, что в Манчжурии, поработанной японцами, вспыхнули крупные волнения. Восстали некоторые части армии Манчжоу-Го (в эту армию мобилизовали китайцев, а офицеры там все японцы). Усилили свою борьбу с японцами манчжурские партизаны.

Попрежнему с большим успехом действуют части 8-й китайской народно-революционной армии. В район действий этой армии — на север провинции Шаньси — японцы перебросили большое количество войск — 4 дивизии. Продолжают прибывать новые японские части. Но народно-революционная армия наносит им одно поражение за другим. Китайские войска захватили город Юаньпин, а также Нин-у, Лайюань, Линцю и Гуанлин. Руководимые 8-й армией партизанские отряды успешно действуют в тылу у японцев. Они разрушили дороги, захватили многие горные проходы.

Врид. ред. Калугин.

Спрашивается правильно ли расцениваются и другие товары в универмаге? Ретуз было немного, после переоценки мы просили Банникова, чтоб нам отпустили 2 пары по настоящей цене. Но Банников попросил нас выйти из магазина и оставшиеся ретузы были проданы работникам правления РИС.

Казанцева, Гордеева.

Свой.

В магазине № 10 Монетного торфораснаба до сих пор существует закрытый распределитель. В магазине пришли валенки 20 пар, которые по распоряжению тов. Масленникова были унесены из магазина и их стали распределять по заявлениям.

Кто дал право тов. Масленникову заниматься закрытым распределением валенок?

Рабочие: Алферьев, Кузмин, Графеева, Балтиков и Улданов.

**РЕЖЕВСКОЙ РАДИОУЗЕЛ**  
**— ПРЕДЛАГАЕТ —**  
 всем абонентам и организациям имеющим радиоточку  
 уплатить абонентную плату за радио за октябрь  
 месяц, а также внести абон. плату за м-ц вперед. Все  
 предыдущие взносы за радио должны вноситься на основ.  
 постановления СНК СССР от 27 марта 34 г. за месяц вне-  
 ред не позднее 22 числа предшествующего  
 оплачиваемому месяцу  
 Радиоузел.

**ВСЕ НА КОЛХОЗНУЮ ЯРМАРКУ!**

30 октября 1937 года в Режевском заводе назначается районная колхозная ЯРМАРКА. Товарооборот колхозной ярмарки 500 тысяч рублей. Райвнаторг В. Петелин